

奇！两人不远千里来石 只为偷巧克力和口香糖



嫌疑人作案时的监控画面

燕都融媒体记者 李珂

两个前同事在西安的街头偶遇后决定合伙挣钱,但他们的脑洞开得有点大:二人从当地租车连夜到了石家庄,并连续多次在某连锁超市的多家门店内实施盗窃,而盗窃的物品居然都是巧克力和口香糖。

天网恢恢,疏而不漏。10月28日晚,就在二人再次作案准备离开时,超市保安将他们截停。看到保安从他们的包内搜出了未结账物品,其中一名男子夺路而逃,另一名男子被保安合力控制,交给了接到报警后赶来的民警。

经现场搜查,两人共偷取超市2大盒巧克力和46小盒口香糖。二人作案使用的车辆因为来不及开走,也被民警扣押。

裕华公安分局裕华路刑警中队民警将

嫌疑人带回公安机关进一步审讯得知,落网的嫌疑人是28岁的谢某,陕西省人。据谢某交代,他于10月16日在西安街头偶遇了之前一起打工的同事罗某,一番寒暄后,罗某许诺带他出去挣钱,并让他用自己的证件在西安租了一辆越野车,租车的3800元钱也是谢某先行垫付的。

一夜急驰,二人开着车于10月18日上午到了石家庄市,没顾上休息,他们就拿着从路边购买的一个黑色挎包进入超市开始作案。二人相互配合,趁工作人员不注意时将成包的口香糖和巧克力装入挎包内,而后由谢某背着从无购物通道离开。二人当天只成功作案一次。

谢某交代,当天下午因孩子生病,他坐长途车离开了石家庄,而罗某开着租来的车留了下来。处理完家里的事情后,谢某

于10月26日回到了石家庄与罗某会合。因为有了前面作案的经验,二人的成功率大大提升,当天他们共在3家超市盗取了大量巧克力和口香糖。马不停蹄,27日、28日两天,他们又成功作案3次,直到28日最后一次作案时被超市保安当场抓获,罗某侥幸逃脱。

据谢某交代,他们偷来的巧克力和口香糖都由罗某单独拿出去销赃,而他共分得1300余元赃款。

截至目前,经几家被盗超市初步统计,谢某、罗某二人所盗得的物品共价值8000余元。

目前,谢某因涉嫌盗窃已被裕华警方依法刑事拘留,罗某正在全力抓捕,案件正在进一步审理中。

警事

邢台一出租车司机 酒驾丢“饭碗”

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武)日前,一名出租车司机竟然酒后驾驶出租车,被正在执勤的民警逮个正着,及时消除了安全隐患。

10月30日22时许,徐某饮酒后驾驶一辆出租营运机动车沿八一路地地道桥由西向东行驶,被正在执勤的邢台桥东二大队民警尉云波当场查获。对其进行呼气式乙醇含量检测,测试结果显示其饮酒驾车,随后徐某被带到医院进行抽血化验,结果显示他的每100毫升血液酒精含量达到62.4毫克,已构成饮酒后驾驶机动车。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,饮酒后驾驶营运机动车的,处5000元罚款,15日拘留,记12分并吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。这也就意味着以开出租为生的徐某将在很长一段时间内不能再继续自己的出租司机生涯。

邢台交警提醒,交警查酒驾没有法外之车,尤其是营运车更应该遵守职业道德,时刻把乘客安危和法律规定放在心上,不要像徐某一样心存侥幸。

男子无证酒驾被拘留

本报秦皇岛电(燕都融媒体记者张辉)见前方有警察查车,一男子立即弃车往相反方向逃窜。交警成功堵截后发现,该男子不仅酒驾,且并未取得机动车驾驶证。

10月25日,秦皇岛市公安局交通警察支队二大队民警在建设大街与东港路附近开展酒驾、醉驾夜查集中整治行动。当日21时许,一辆红色吉利牌小型轿车驾驶员见前方有警察查车,立刻弃车往反方向逃窜,民警立刻使用对讲机呼叫前方民警实施堵截,将其控制后,立刻对其进行呼气式酒精检测,数值为28mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。经查,驾驶员何某某,男,45岁,秦皇岛市青龙满族自治县人。通过查询,该人未取得机动车驾驶证。

最终,民警依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,对何某某未取得驾驶证驾驶第二类机动车和饮酒后驾驶机动车的违法行为进行合并处罚,罚款3000元,并处10日行政拘留。

临漳:一老师不慎骨折架起双拐坚守讲台

燕都融媒体记者 陈正
通讯员 王俊平、范瑞清 文/图

近日,邯郸市临漳县第二中学狄邱校区男教师王艳波架着双拐坚守讲台的事迹被广为传颂。因照顾患病母亲,不慎摔伤骨折的王艳波为不耽误学生学业,坚持架着双拐上台授课,并持续近两个月之久,王艳波老师的坚守获得了全校师生和家长们的广泛赞誉。

9月12日晚,王艳波母亲突发脑梗住进县医院,因病情较重,需要转院治疗。转院过程中,他抱着母亲从4楼楼梯往下走,因脚下不小心,母子俩一块从楼梯上摔了下去,幸好母亲没有大碍。经过好心人帮忙,才把母亲安顿好。

后经医院检查,王艳波被诊断为左脚踝骨骨折,并进行了夹板固定治疗。伤筋动骨一百天,医生再三嘱咐他要卧床休息,而他当时心里却在盘算着本周学生的第一次月考。“决不能耽误孩子们的课程!”待母亲病情稳定,他让医生开些跌打止痛药,带着伤便返回了学校。第二天、第三天……他的身影依旧准时出现在讲台上,不一样的是,讲台上多了一副拐杖。

学校领导多次劝王艳波回家休养,但他没有答应,他对校长说:“我没事,可耽误了孩子们的学习成绩是大事!”同事们看在眼里,主动提出替他上课,但都被王艳波拒绝了。因左脚踝骨骨折,他站立困难,在讲课时靠右脚支撑身体。有时痛得他直冒汗,但在孩子们的面前不露出一丝痛苦的表情。因行动不便,他干脆住在学校,空闲时就在办公室里辅导学生。上课时,学生们纷纷主动搀扶



王老师在课堂上

他上楼。学生吕佳雪说:“有这样的老师,我们还有什么理由不努力学习!”

“王老师带病上课的这种精神,感动和鞭策着我们,他是我们学习的榜样。”学校老师董拼搏表示,他祝愿王艳波老师早日康复,给孩子们带来更多的知识和关爱。

36岁的王艳波老师虽然平时少言寡语,但他用实际行动诠释着“敬业”二字的真正含义。工作起来,他从不计较个人得失,赢得了大家的赞誉。

“伤痛是难过的,内心是幸福的。现在伤已经好了很多,再过一段时间就应该痊愈了,谢谢大家的关心,我会更加努力工作的。”王艳波老师说。

中国体育彩票

排列3第19293期599

排列5第19293期59979

7星彩第19126期7336047

(开奖结果以体彩中心公布为准)

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者为石家庄市电话,区号为0311

声明

承德市业余无线电爱好者协会社会团体法人登记证书副本(统一社会信用代码5113080091117668T)丢失,特此声明。

声明

保定市南市区和正机动车驾驶员培训学校车牌号为冀F3834学,冀F4628学,冀F4630学,冀F4638学,冀F4646学,冀F4650学,6辆教练车因年久失修原因灭失,登记证书、行驶证、号牌作废不再使用,特此声明。

刊登广告 所需手续

- ▲公司刊登商务信息:营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明
- ▲出售出租转让:需备营业执照 房产证明 介绍信
- ▲求租求购:营业执照 身份证
- ▲招商招聘:营业执照 单位介绍信 经办人身份证
- ▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信